



Co-funded by
the European Union



Номер на проекта:
2022-1-RO01-KA220-SCH-000086373



PAL LAB

Доклад
на събитието на PalLabs
ЕСФ БЪЛГАРИЯ

Автори: Анна Портарска &

Ния Димчевска

Дата: 23.09.2024 г.





Логистика на събитието PalLabs

Събитието PalLab се проведе онлайн в собствената образователна виртуална стая на ЕСФ България в понеделник, 23 септември 2024 г., с 20 регистрирани участници. Групата включваше учители, възпитатели, академични администратори и представители на институции, предлагащи услуги по професионално ориентиране и консултиране.

Събитието започна с представяне на целите, задачите, целевите групи и постиженията на проекта PalLab. След представянето участниците се включиха в подробно проучване на платформата за електронно обучение PalLab, като обсъдиха нейните практически приложения и ползи за различни образователни контексти.

Отзиви от събитието PalLabs

Онлайн събитието на PalLab започна с топло приветствие и представяне на всички участници. След кратко изложение на дневния ред бяха представени целите, постиженията и основните резултати на проекта PalLab, последвани от дискусия за това как тези резултати могат да бъдат приложени и интегрирани в местните образователни практики. След това участниците бяха преведени през процеса на регистрация на платформата с практическа демонстрация, която подчерта основните характеристики и аспекти на използваемостта. Ето и някои основни изводи от обратната връзка:

- **Съдържание на обучението:** Участниците оцениха изчерпателността и задълбочеността на учебните материали. Предоставените презентации и външни ресурси бяха оценени особено високо, като много от тях изразиха мнение, че ще бъдат полезни за бъдещи офлайн справки.
- **Технически аспекти:** Процесът на регистрация както в платформата, така и в курсовете премина гладко, като се изискваше минимална информация. Не бяха докладвани технически проблеми по време на процеса на въвеждане в системата.
- **Удобен за потребителя дизайн:** Интерфейсът на платформата получи положителни отзиви за своя прост и интуитивен дизайн, който допринесе за удобството на потребителите.
- **Опит с викторината:** Някои участници изразиха загриженост относно автоматичното стартиране и времето на теста, като сметнаха тези аспекти за леко предизвикателство. Въпреки това цялостното изживяване от викторината беше оценено положително, като участниците отбелязаха, че въпросите са



добре структурирани и ангажиращи, въпреки че форматът от 25 въпроса изискваше значителна инвестиция на време.

Като цяло събитието беше информативно и продуктивно, а обратната връзка от участниците предостави ценни идеи, които ще подпомогнат по-нататъшното усъвършенстване на потребителския опит на платформата PaLLab.

Снимки от събитието на PaLLab



